



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办  
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150  
2015年1月13日 星期二  
第009期 总第2953期 本期共16版  
<http://www.gongyishibao.com>

## 导读

数字 02版

### 近七成网友不满意公益组织晒账单方式

年终岁末,各家公益组织纷纷盘点一年的情况。但“益调查”结果显示,69.21%的受访者仍不满意大多数公益组织公开透明的方式。

视觉 12版

### 高原上的慈善职业学校

在青藏高原的东部,有一个叫囊谦的县城,坐落在青海省最南端玉树,与西藏昌都地区接壤。县城里有一所特殊的学校——丁桑慈善职业学校。

社会创新 13版

### 无人机飞进非营利领域

作为当今最受瞩目的新科技之一,无人机潜移默化地改变着人类的生活,或许在未来岁月里,人类再也无法离开无人机。其实,就在当下,无人机已经悄悄地飞进了非营利领域的天空。

国际 14版

### 哈克尼海盗——教育是场欢乐的大冒险

作为一家社会企业,“哈克尼海盗”认为教育应该是场大冒险。他们觉得一对一的辅导和有成人陪伴在孩子身边关注孩子说出的每一句话会令他们在学校的表现产生很大不同。



关注社会创新  
解读善意中国

责编:高文兴 美编:继东

## 何振梁:北京奥申委最年长的志愿者

2015年1月4日,何振梁先生因病去世。这位和中国的体育事业发展紧紧联系在一起的老人,不仅是“北京奥申委最年长的志愿者”,还是公益事业的参与者与推动者。

“当大公益时代来临的时候,每个人、每个机构都要思考,我们到底能够为它做些什么?我想,为了让这个世界变得更美好,大家都应该有所贡献。”何振梁曾经这样思考。

【06版】 ■ 新闻



The First Environmental Public Interest Lawsuit

## 环境公益诉讼的春天来了?

2015年1月1日,新修订的《环境保护法》正式生效实施。当天,福建省南平市中级人民法院立案受理了该法正式实施后的第一例由社会组织提起的生态破坏类环境公益诉讼案件。

随着新修订的《环境保护法》实施,根据推算,全国约有700家环保NGO符合环境公益诉讼主体资格,环境公益诉讼长期门槛过高的现象悄然发生着改变。

【07-09版】 ■ 封面报道

## 明清以来中国慈善的起伏跌宕(下)

【16版】



在近现代西方宗教慈善、慈善革命浪潮面前,中国明清慈善趋于溃败并衰亡。而如今,中国慈善再次进入资源丰沛、机构扩张的发展机遇期,汲取本土营养,融汇国际经验,开创具有国际性的中国慈善组织应成为目标。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com